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Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor 
(ale cărui sfinte moaște se află în Catedrala Patriarhală ) 

La Sfânta Liturghie 
Vineri, săptămâna a 21-a după Rusalii, 27 octombrie 2023 

 

[ Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 3-lea 

   Să se veselească cele cereşti şi să se bucure cele pământeşti. Că a făcut biruinţă 

cu braţul Său Domnul, călcat-a cu moartea pe moarte; Cel întâi-născut din morți 

S-a făcut, din pântecele iadului ne-a mântuit pe noi şi a dat lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare 

celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii 

tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, 

Marie, Mireasa lui Dumnezeu! ] 

Troparul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, glasul al 8-lea 

   Întru tine, Părinte, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că, luând crucea, ai 
urmat lui Hristos şi, lucrând, ai învăţat să nu se uite la trup, căci este trecător; ci să 
poarte grijă de suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta şi cu Îngerii 
împreună se bucură, Preacuvioase Părinte Dimitrie, duhul tău. 
[ Troparul Sfântului Mucenic Nestor, glasul al 4-lea 

   Mucenicul tău, Doamne, Nestor, întru nevoința lui, cununa nestricăciunii a dobândit 

de la Tine, Dumnezeul nostru; că având tăria Ta, pe chinuitori a învins; zdrobit-a și ale 

demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lui, mântuiește sufletele noastre, 

Hristoase Dumnezeule. 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara 

astăzi... 

   Înviat-ai astăzi din mormânt, Îndurate, şi pe noi ne-ai scos din porţile morţii. 

Astăzi Adam dănțuiește și Eva se bucură, iar Prorocii dimpreună cu patriarhii laudă 

neîncetat puterea cea dumnezeiască a stăpânirii Tale. 
Condacul Sfântului Mucenic Nestor, glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând... 

   Nevoindu-te bine, ai moştenit acum slava cea nemuritoare, ostaş prea-ales al 

Stăpânului făcându-te rugăciunile lui Dimitrie Mucenicul, cu care împreună, Nestore 

înţelepte, nu înceta a te ruga pentru noi toţi. ] 
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Condacul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, de la Basarabi, glasul al 8-lea, Podobie: 

Apărătoare, Doamnă... 

   Apărător al său nebiruit şi neînfrânt, ca unul care prin tine din nevoi s-a mântuit, 

te pune înainte oraşul tău, Dimitrie. Ci, ca cel ce ai îndrăzneală la Dumnezeu, 

apără-ne de toate nevoile, ca să strigăm ţie: Bucură-te, făcătorule de minuni, 

Dimitrie! 

   Slavă... 

Alt Condac al Sf. Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, glasul al 2-lea 

   Cel ce ești floare duhovnicească neveștejită a patriei noastre și rugător neîncetat 

către Făcătorul de bine, ia aminte la nevrednicele noastre cereri și sârguiește, ca 

un bun părinte, spre ajutorul nostru, al celor care cu nădejde năzuim către 

Dumnezeu, prin tine. Deci, ca unul care ai îndrăznire către Domnul, roagă-te să se 

mântuiască sufletele noastre. 

   Și acum... 

[ Condacul Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai Icoanei (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 

Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 

mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 

Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 

deschizi credincioșilor ușile raiului. ] (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul.  Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 

111: 6)   


